



# Møtereferat

## Norsk Schäferhund Klub

### Hovedstyret

Dato;	Sted;	Deltakere;	Møtenr.
07.04.2019	Gardermoen	Geir Flønes, Rune Gundersen, Lisbeth Kvinge, Berit Hansen, Arne Kristianstuen, Tommy Oftedal, Christopher Andersen og Hege Falck-Bilden	01.2019

	Agenda		
1	Konstituering	Styret ble konstituert.	
2	Styremedlem	Etter rep-møtet mangler vi 1 styremedlem da vi nå ikke har Hovedavlsråd. <b>Vedtak:</b> Varamann Tommy Oftedal går inn som styremedlem for perioden.	
3	Kontaktopplysninger	Sende nye kontaktopplysninger for oppdatering på nett og tidsskrift. Oppdatere kontaktopplysninger hos NKK.	
4	HAR leder og HAR sekretær mail	Disse mailene vil heretter bli sendt til Hege slik at all post blir samlet ett sted.	
5	Tilknytning av ressurspersoner	Da vi nå også skal dekke HAR sine tidligere oppgaver er et av forslagene å tilknytte oss ressurspersoner blant medlemmene.	
6	HD/AA statistikk	Arne tar seg av dette.	
7	Sjekk valpeliste	Arne tar seg av dette.	
8	Juniorhandlere / ungdomsarbeid	Bjørn Lundberget har tatt seg godt av det praktiske men trenger hjelp til å få en god struktur rundt hvor man f.eks. melder seg på osv. Christopher har god erfaring fra egen tid i gruppa.	
9	Kontaktperson - Tyskland	Vi ser behovet av en god kontaktperson overfor Tyskland.	
10	Norsk Vinner	Nye medlemmer i HS ble oppdatert og vi gikk igjennom arbeidsdokumentet.	
11	Møte med Bjerke IL	Vi må få til et møte innen kort tid. Vi bør forsøke å øke vår andel.	
12	Fellesmøte HS / HBU	Geir kommer med dato for første fysiske møte.	
13	Møtehyppighet	HS-møter første onsdag hver måned som et minimum.	
	<b>Neste møte 24.04.19 kl. 20.30</b>		